
アンケート回収数

  世帯アンケート 1,285 件 回収率 32.1%

  個人アンケート 2,197 件 回収率 22.9% ※一世帯当たり人数による推計値

335,767 人
139,860 世帯

2.4 人

平成29年3月23日 （2017.3.23）
郡山市市民部市民安全課セーフコミュニティ推進室

世帯アンケート結果

H28.10.1現在現住人口
H28.10.1現在現住世帯数

一世帯当たり人数





世帯アンケート

選択番号 内容 選択数 ％

1 旧市内 471 36.7%

2 富田町 75 5.8%

3 大槻町 131 10.2%

4 安積町 147 11.4%

5 三穂田町 15 1.2%

6 逢瀬町 18 1.4%

7 片平町 24 1.9%

8 喜久田町 48 3.7%

9 日和田町 45 3.5%

10 富久山町 134 10.4%

11 湖南町 17 1.3%

12 熱海町 24 1.9%

13 田村町 78 6.1%

14 西田町 18 1.4%

15 中田町 25 1.9%

無回答 15 1.2%

計 1,285 100.0%

平成28年度 地域診断のためのアンケート調査

問１ お住まいの地域についてお答えください。（ひとつ選択）
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無回答

(世帯)

「旧市内」が36.7%で一番多く、次いで、「安積町」が11.4%、「富久山町」が10.4%となっている。
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選択番号 内容 選択数 ％
1 １人 138 10.7%

2 ２人 390 30.4%

3 ３人 287 22.3%

4 ４人 241 18.8%

5 ５人 122 9.5%

6 ６人 71 5.5%

7 ７人 17 1.3%

8 ８人 10 0.8%

9 ９人 2 0.2%

無回答 7 0.5%

計 1,285 100.0%

●地域ごとの世帯数

問２ あなたの世帯の構成(2016年10月1日時点)を教えてください。（数字を記入してください）
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471世帯 75世帯 131世帯 147世帯 15世帯 18世帯 24世帯 48世帯 45世帯 134世帯 17世帯 24世帯 78世帯 18世帯 25世帯

世帯数 64 4 13 16 2 2 1 3 2 17 1 4 5 2 2

割合 13.6% 5.3% 9.9% 10.9% 13.3% 11.1% 4.2% 6.3% 4.4% 12.7% 5.9% 16.7% 6.4% 11.1% 8.0%

世帯数 145 22 43 59 4 5 9 15 9 34 3 2 21 2 11

割合 30.8% 29.3% 32.8% 40.1% 26.7% 27.8% 37.5% 31.3% 20.0% 25.4% 17.6% 8.3% 26.9% 11.1% 44.0%

世帯数 96 19 32 31 2 6 6 11 11 33 2 4 18 7 5

割合 20.4% 25.3% 24.4% 21.1% 13.3% 33.3% 25.0% 22.9% 24.4% 24.6% 11.8% 16.7% 23.1% 38.9% 20.0%

世帯数 98 16 21 21 1 3 3 8 13 22 5 6 12 5 4

割合 20.8% 21.3% 16.0% 14.3% 6.7% 16.7% 12.5% 16.7% 28.9% 16.4% 29.4% 25.0% 15.4% 27.8% 16.0%

世帯数 39 10 14 12 2 2 2 7 5 18 0 1 8 0 2

割合 8.3% 13.3% 10.7% 8.2% 13.3% 11.1% 8.3% 14.6% 11.1% 13.4% 0.0% 4.2% 10.3% 0.0% 8.0%

世帯数 19 3 8 5 3 0 2 3 3 6 3 5 8 2 0

割合 4.0% 4.0% 6.1% 3.4% 20.0% 0.0% 8.3% 6.3% 6.7% 4.5% 17.6% 20.8% 10.3% 11.1% 0.0%

世帯数 4 1 0 2 0 0 0 1 1 3 1 1 3 0 0

割合 0.8% 1.3% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.2% 2.2% 5.9% 4.2% 3.8% 0.0% 0.0%

世帯数 3 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 2 0 1

割合 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.7% 11.8% 0.0% 2.6% 0.0% 4.0%

世帯数 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

割合 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%

世帯数 3 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

割合 0.6% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0%
無回答

５人

６人

７人

８人

９人

１人

２人

３人

４人

「２人」が30.4%で一番多く、次いで「３人」が22.3%、「４人」が18.8%となっている。
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選択番号 選択数 ％

1 444 34.6%
2 286 22.3%
3 471 36.7%

84 6.5%
1,285 100.0%

4 741 57.7%
5 103 8.0%

441 34.3%
1,285 100.0%

行いたい
行いたくない
無回答

計

現在の状況

今後の意向

現在行っている
過去に行ったことがある
行ったことがない
無回答

内        容

計

問３ あなたの世帯では、次の①～⑧の｢安全・安心の活動｣を行っていますか？

１～３から選んでください。また、今後の意向について、４～５から選んでください。

①自宅内での事故・けがの防止(例)段差の解消、家具等の衝突防止など

現在行っている, 
444 人, 34.6%

過去に行ったこと

がある, 286 人, 
22.3%

行ったことがない, 
471 人, 36.7%

無回答, 84 人, 6.5%現在の状況

行いたい, 741 人, 
57.7%

行いたくない, 103 人, 
8.0%

無回答, 441 人, 
34.3%

今後の意向

現在の状況では「行ったことがある」が34.6%、「行ったことがない」が36.7%だった。
今後の意向では、「行いたい」が57.7%、「行いたくない」が8.0%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 選択数 ％

1 605 47.1%
2 261 20.3%
3 323 25.1%

96 7.5%
1,285 100.0%

4 729 56.7%
5 108 8.4%

448 34.9%
1,285 100.0%

現在の状況

今後の意向

内        容

現在行っている
過去に行ったことがある
行なったことがない
無回答

計

行いたい
行いたくない
無回答

計

問３ ②交通安全 (例)危険箇所の確認、安全運転の声かけなど

現在行っている, 
605 人, 47.1%

過去に行ったこと

がある, 
261 人, 20.3%

行なったことが

ない, 323 人, 
25.1%

無回答, 96 
人, 7.5%

現在の状況

行いたい, 
729 人, 56.7%

行いたくない, 108 人, 
8.4%

無回答, 
448 人, 
34.9%

今後の意向

現在の状況では「行ったことがある」が47.1%、「行ったことがない」が25.1%だった。
今後の意向では、「行いたい」が56.7%、「行いたくない」が8.4%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 選択数 率

1 297 23.1%
2 428 33.3%
3 442 34.4%

118 9.2%
1,285 100.0%

4 667 51.9%
5 177 13.8%

441 34.3%
1,285 100.0%

内        容
現在の状況

計
今後の意向

行いたい
行いたくない
無回答

計

現在行っている
過去に行ったことがある
行ったことがない
無回答

問３ ③こどもの安全・安心 (例)見守り、通学路の安全点検など

現在行っている, 
297 人, 23.1%

過去に行ったこと

がある, 428 人, 
33.3%

行ったことがな

い, 442 人, 
34.4%

無回答, 
118 人, 

9.2%

現在の状況

行いたい, 
667 人, 
51.9%

行いたくない, 
177 人, 13.8%

無回答, 
441 人,
34.3%

今後の意向

現在の状況では「行ったことがある」が23.1%、「行ったことがない」が34.4%だった。
今後の意向では、「行いたい」が51.9%、「行いたくない」が13.8%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 選択数 ％

1 335 26.1%
2 386 30.0%
3 450 35.0%

114 8.9%
1,285 100.0%

4 731 56.9%
5 128 10.0%

426 33.2%
1,285 100.0%

内        容
現在の状況

今後の意向

現在行っている
過去に行ったことがある
行ったことがない
無回答

計

行いたい
行いたくない
無回答

計

問３ ④余暇・スポーツでの事故・けがの防止 (例)応急処置の習得、準備体操など

現在行っている, 
335 人, 26.1%

過去に行ったことがある, 
386 人, 30.0%

行ったことがない, 
450 人, 35.0%

無回答, 114 人, 
8.9%現在の状況

行いたい, 731 人, 
56.9%

行いたくない,
128 人, 10.0%

無回答,
426 人, 
33.2%

今後の意向

現在の状況では「行ったことがある」が26.1%、「行ったことがない」が35.0%だった。
今後の意向では、「行いたい」が56.9%、「行いたくない」が10.0%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 選択数 ％

1 200 15.6%
2 380 29.6%
3 598 46.5%

107 8.3%
1,285 100.0%

4 704 54.8%
5 163 12.7%

418 32.5%
1,285 100.0%

行いたい
行いたくない
無回答

現在行っている
過去に行ったことがある
行ったことがない
無回答

計
今後の意向

内        容
現在の状況

計

問３ ⑤防災、防火 (例)自主防災組織の活動、防災訓練など

現在行っている, 
200 人, 15.6%

過去に行ったこ

とがある, 
380 人, 29.6%

行ったことがない, 
598 人, 46.5%

無回答,107 人, 
8.3%

現在の状況

行いたい, 
704 人, 
54.8%

行いたくない, 
163 人, 12.7%

無回答, 418 人, 
32.5%

今後の意向

現在の状況では「行ったことがある」が15.6%、「行ったことがない」が46.5%だった。
今後の意向では、「行いたい」が54.8%、「行いたくない」が12.7%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 選択数 率

1 233 18.1%
2 147 11.4%
3 792 61.6%

113 8.8%
1,285 100.0%

4 651 50.7%
5 217 16.9%

417 32.5%
1,285 100.0%

現在行っている
過去に行ったことがある
行ったことがない
無回答

計
今後の意向

内        容
現在の状況

行いたい
行いたくない
無回答

計

問３ ⑥高齢者の安全・安心 (例)転倒予防体操、一人ぐらし高齢者の訪問など

現在行っている, 
233 人, 18.1%

過去に行ったこと

がある, 
147 人, 11.4%

行ったことがない, 
792 人, 61.6%

無回答, 113 人, 8.8%現在の状況

行いたい, 
651 人, 50.7%

行いたくない,
217 人, 16.9%

無回答, 
417 人,
32.5%

今後の意向

現在の状況では「行ったことがある」が18.1%、「行ったことがない」が61.6%だった。
今後の意向では、「行いたい」が50.7%、「行いたくない」が16.9%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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選択番号 選択数 率

1 81 6.3%
2 119 9.3%
3 962 74.9%

123 9.6%
1,285 100.0%

4 541 42.1%
5 322 25.1%

422 32.8%
1,285 100.0%

計

内        容
現在の状況

現在行っている
過去に行ったことがある
行ったことがない
無回答

計

今後の意向
行いたい
行いたくない
無回答

問３ ⑦自殺・暴力・虐待の予防 (例)相談、見回り、講習会参加など

現在行っている, 
81 人, 6.3%

過去に行ったこと

がある, 
119 人, 9.3%

行ったことがない, 
962 人, 74.9%

無回答, 
123 人,9.6%

現在の状況

行いたい, 
541 人, 42.1%

行いたくない, 
322 人, 25.1%

無回答, 
422 人, 
32.8%

今後の意向

現在の状況では「行ったことがある」が6.3%、「行ったことがない」が74.9%だった。
今後の意向では、「行いたい」が42.1%、「行いたくない」が25.1%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。

9



選択番号 選択数 率

1 146 11.4%
2 291 22.6%
3 744 57.9%

104 8.1%
1,285 100.0%

4 591 46.0%
5 265 20.6%

429 33.4%
1,285 100.0%

内        容
現在の状況

現在行っている

行いたい
行いたくない
無回答

計

過去に行ったことがある
行ったことがない
無回答

計
今後の意向

問３ ⑧防犯 (例)防犯パトロール、声かけ運動など

現在行っている, 
146 人, 11.4%

過去に行ったこと

がある, 
291 人, 22.6%

行ったことがない,
744 人, 57.9%

無回答,104 人,
8.1%

現在の状況

行いたい, 
591 人, 46.0%

行いたくない, 
265 人, 20.6%

無回答, 
429 人, 33.4%

今後の意向

現在の状況では「行ったことがある」が11.4%、「行ったことがない」が57.9%だった。
今後の意向では、「行いたい」が46.0%、「行いたくない」が20.6%で、「行いたい」と思う人のほうが多い。
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●地域ごとに各安全安心な活動を「行っている」と回答した件数と割合

●世帯構成人数ごとに各安全安心な活動を「行っている」と回答した件数と割合
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町
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久
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町

日
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町

富
久
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町
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南

町

熱
海

町

田
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町

西
田

町

中
田

町

471世帯 75世帯 131世帯 147世帯 15世帯 18世帯 24世帯 48世帯 45世帯 134世帯 17世帯 24世帯 78世帯 18世帯 25世帯

世帯数
172 30 33 55 4 7 7 18 14 41 8 10 27 7 9

割合
36.5% 40.0% 25.2% 37.4% 26.7% 38.9% 29.2% 37.5% 31.1% 30.6% 47.1% 41.7% 34.6% 38.9% 36.0%

世帯数
220 42 59 77 7 7 6 25 18 57 12 11 38 7 15

割合
46.7% 56.0% 45.0% 52.4% 46.7% 38.9% 25.0% 52.1% 40.0% 42.5% 70.6% 45.8% 48.7% 38.9% 60.0%

世帯数 103 19 29 41 2 5 6 12 12 26 6 7 16 3 7

割合 21.9% 25.3% 22.1% 27.9% 13.3% 27.8% 25.0% 25.0% 26.7% 19.4% 35.3% 29.2% 20.5% 16.7% 28.0%

世帯数
140 20 30 36 3 3 6 11 9 27 7 11 18 4 8

割合
29.7% 26.7% 22.9% 24.5% 20.0% 16.7% 25.0% 22.9% 20.0% 20.1% 41.2% 45.8% 23.1% 22.2% 32.0%

世帯数
84 17 14 13 2 6 1 7 4 14 8 9 11 4 6

割合
17.8% 22.7% 10.7% 8.8% 13.3% 33.3% 4.2% 14.6% 8.9% 10.4% 47.1% 37.5% 14.1% 22.2% 24.0%

世帯数
92 14 24 25 3 2 6 5 4 21 5 10 15 4 3

割合
19.5% 18.7% 18.3% 17.0% 20.0% 11.1% 25.0% 10.4% 8.9% 15.7% 29.4% 41.7% 19.2% 22.2% 12.0%

世帯数
33 7 5 8 0 2 2 4 1 7 3 2 5 1 1

割合 7.0% 9.3% 3.8% 5.4% 0.0% 11.1% 8.3% 8.3% 2.2% 5.2% 17.6% 8.3% 6.4% 5.6% 4.0%

世帯数 55 13 9 15 1 3 1 4 2 18 2 4 12 4 2

割合
11.7% 17.3% 6.9% 10.2% 6.7% 16.7% 4.2% 8.3% 4.4% 13.4% 11.8% 16.7% 15.4% 22.2% 8.0%

⑤ 防災、防火

⑥ 高齢者の安
全・安心

⑦ 自殺・暴力・虐
待の予防

⑧ 防犯

① 自宅内での事
故・けがの防止

② 交通安全

③ こどもの安全・
安心

④ 余暇・スポーツ
での事故・けがの
防止

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

以
上

138世帯 389世帯 286世帯 241世帯 222世帯

世帯数 45 133 100 84 82

割合 32.6% 34.2% 35.0% 34.9% 36.9%

世帯数 46 177 135 121 125

割合 33.3% 45.5% 47.2% 50.2% 56.3%

世帯数 16 63 48 79 91

割合 11.6% 16.2% 16.8% 32.8% 41.0%

世帯数 33 89 65 84 64

割合 23.9% 22.9% 22.7% 34.9% 28.8%

世帯数 23 46 34 50 47

割合 16.7% 11.8% 11.9% 20.7% 21.2%

世帯数 30 68 50 43 42

割合 21.7% 17.5% 17.5% 17.8% 18.9%

世帯数 7 18 16 17 23

割合 5.1% 4.6% 5.6% 7.1% 10.4%

世帯数 9 38 30 33 36

割合 6.5% 9.8% 10.5% 13.7% 16.2%

⑥ 高齢者の安全・安心

⑦ 自殺・暴力・虐待の予防

⑧ 防犯

① 自宅内での事故・けがの防止

② 交通安全

③ こどもの安全・安心

④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止

⑤ 防災、防火

「湖南町」の「交通安全」が一番高く70.6%だったが、どの地域でも積極的に取り組んでいる。
「自殺・暴力・虐待の予防」の取り組みは全地域で20%を上回らず低調だった。

世帯構成人数が多いほど、安全安心な活動に取り組む傾向がみられる。
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●地域ごとに今後、各安全安心な活動を「行いたい」と回答した件数と割合

●世帯構成人数ごとに今後、各安全安心な活動を「行いたい」と回答した件数と割合

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

以
上

138世帯 389世帯 286世帯 241世帯 222世帯

世帯数 59 201 171 170 138
割合 42.8% 51.7% 59.8% 70.5% 62.2%
世帯数 59 194 166 167 141
割合 42.8% 49.9% 58.0% 69.3% 63.5%
世帯数 41 174 148 164 139
割合 29.7% 44.7% 51.7% 68.0% 62.6%
世帯数 55 202 163 162 147
割合 39.9% 51.9% 57.0% 67.2% 66.2%
世帯数 56 187 163 153 143
割合 40.6% 48.1% 57.0% 63.5% 64.4%
世帯数 50 176 154 137 132
割合 36.2% 45.2% 53.8% 56.8% 59.5%
世帯数 39 136 127 122 115
割合 28.3% 35.0% 44.4% 50.6% 51.8%
世帯数 37 158 129 139 126
割合 26.8% 40.6% 45.1% 57.7% 56.8%

⑦ 自殺・暴力・虐待の予防

⑧ 防犯

② 交通安全

③ こどもの安全・安心

④ 余暇・スポーツでの事故・けがの防止

⑤ 防災、防火

⑥ 高齢者の安全・安心

① 自宅内での事故・けがの防止

旧
市

内

富
田

町

大
槻

町
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積

町

三
穂

田
町

逢
瀬

町

片
平

町

喜
久

田
町

日
和

田
町

富
久

山
町

湖
南

町

熱
海

町

田
村

町

西
田

町

中
田

町

471世帯 75世帯 131世帯 147世帯 15世帯 18世帯 24世帯 48世帯 45世帯 134世帯 17世帯 24世帯 78世帯 18世帯 25世帯

世帯数 271 47 71 81 10 13 12 32 25 81 12 12 44 13 10

割合 57.5% 62.7% 54.2% 55.1% 66.7% 72.2% 50.0% 66.7% 55.6% 60.4% 70.6% 50.0% 56.4% 72.2% 40.0%

世帯数 265 47 72 79 7 15 11 31 26 78 11 12 44 14 11

割合 56.3% 62.7% 55.0% 53.7% 46.7% 83.3% 45.8% 64.6% 57.8% 58.2% 64.7% 50.0% 56.4% 77.8% 44.0%

世帯数 239 41 64 71 6 12 11 30 22 74 11 14 40 13 11

割合 50.7% 54.7% 48.9% 48.3% 40.0% 66.7% 45.8% 62.5% 48.9% 55.2% 64.7% 58.3% 51.3% 72.2% 44.0%

世帯数 274 48 63 80 7 13 13 31 24 74 12 14 46 12 13

割合 58.2% 64.0% 48.1% 54.4% 46.7% 72.2% 54.2% 64.6% 53.3% 55.2% 70.6% 58.3% 59.0% 66.7% 52.0%

世帯数
261 43 67 79 9 13 11 25 23 76 12 12 39 14 14

割合
55.4% 57.3% 51.1% 53.7% 60.0% 72.2% 45.8% 52.1% 51.1% 56.7% 70.6% 50.0% 50.0% 77.8% 56.0%

世帯数 240 44 61 68 5 13 11 25 21 69 9 14 41 13 13

割合 51.0% 58.7% 46.6% 46.3% 33.3% 72.2% 45.8% 52.1% 46.7% 51.5% 52.9% 58.3% 52.6% 72.2% 52.0%

世帯数 200 34 51 58 6 9 9 21 19 59 9 12 27 10 11

割合 42.5% 45.3% 38.9% 39.5% 40.0% 50.0% 37.5% 43.8% 42.2% 44.0% 52.9% 50.0% 34.6% 55.6% 44.0%

世帯数 217 39 59 60 4 10 10 21 19 62 8 13 35 12 13

割合 46.1% 52.0% 45.0% 40.8% 26.7% 55.6% 41.7% 43.8% 42.2% 46.3% 47.1% 54.2% 44.9% 66.7% 52.0%

① 自宅内での事
故・けがの防止

② 交通安全

③ こどもの安全・
安心

④ 余暇・スポーツ
での事故・けがの
防止

⑤ 防災、防火

⑥ 高齢者の安全・
安心

⑦ 自殺・暴力・虐
待の予防

⑧ 防犯

どの地域も安全安心な活動を行いたいと回答している割合が大きい。

特に西田町は、前の問では、「行っている」と回答した割合が低調だったが、

「行いたい」と考えている人が多い。

世帯構成人数が多いほど、「行いたい」と回答する割合が大きい。
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選択番号 選択数 ％
1 200 15.6%

2 189 14.7%

3 308 24.0%

4 221 17.2%

5 64 5.0%

6 721 56.1%

7 118 9.2%

8 35 2.7%

9 229 17.8%

10 389 30.3%

11 102 7.9%

12 17 1.3%

65 5.1%

2,658 206.8%
回答者数 1,285

庭、塀(へい)、堀(ほり)

玄関、門

駐車場

廊下

階段

居間、リビング

内容
心配な場所はない

計

寝室、こども部屋

台所

浴室、洗面所、トイレ

ベランダ

その他

無回答

問４ 自宅でけがをする心配がある場所はどこですか？（いくつでも選択）

200 

189 

308 

221 

64 

721 

118 

35 

229 

389 

102 

17 

65 

0 100 200 300 400 500 600 700 800

心配な場所はない

庭、塀(へい)、堀(ほり)

玄関、門

駐車場

廊下

階段

居間、リビング

寝室、こども部屋

台所

浴室、洗面所、トイレ

ベランダ

その他

無回答

「階段」が56.1%で一番多く、次いで「浴室、洗面所、トイレ」が30.3%、「玄関、門」が24.0%となっている。
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選択番号 選択数 ％

1 828 64.4%

2 46 3.6%

3 39 3.0%

4 37 2.9%

5 16 1.2%

6 104 8.1%

7 47 3.7%

8 16 1.2%

9 60 4.7%

10 42 3.3%

11 9 0.7%

12 12 0.9%

152 11.8%

1,408 109.6%
回答者数 1,285

内     容

けがをした場所はない

庭、塀(へい)、堀(ほり)

玄関、門

駐車場

ベランダ

その他

無回答

計

廊下

階段

居間、リビング

寝室、こども部屋

台所

浴室、洗面所、トイレ

問５ 過去１年間に自宅でけがをした場所はどこですか？（いくつでも選択）

828 

46 

39 

37 

16 

104 

47 

16 

60 

42 

9 

12 

152 

0 200 400 600 800 1000

けがをした場所はない

庭、塀(へい)、堀(ほり)

玄関、門

駐車場

廊下

階段

居間、リビング

寝室、こども部屋

台所

浴室、洗面所、トイレ

ベランダ

その他

無回答

「けがをした場所はない」と「無回答」を除くと「階段」が8.1%で一番多く、次いで「台所」が4.7%、
「居間、リビング」が3.7%となっている。
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問４ 自宅でけがをする心配がある場所 多い順 問５ 過去１年間に自宅でけがをした場所 多い順

「1 心配な場所はない」 と 「無回答」 を除いて集計

順位
選択
番号 内      容 選択数 ％ 順位

選択
番号 内      容 選択数 ％

1 6 階段 721 30.1% 1 6 階段 104 24.3%

2 10 浴室、洗面所、トイレ 389 16.3% 2 9 台所 60 14.0%

3 3 玄関、門 308 12.9% 3 7 居間、リビング 47 11.0%

4 9 台所 229 9.6% 4 2 庭、塀(へい)、堀(ほり) 46 10.7%

5 4 駐車場 221 9.2% 5 10 浴室、洗面所、トイレ 42 9.8%

6 2 庭、塀(へい)、堀(ほり) 189 7.9% 6 3 玄関、門 39 9.1%

7 7 居間、リビング 118 4.9% 7 4 駐車場 37 8.6%

8 11 ベランダ 102 4.3% 8 5 廊下 16 3.7%

9 5 廊下 64 2.7% 9 8 寝室、こども部屋 16 3.7%

10 8 寝室、こども部屋 35 1.5% 10 12 その他 12 2.8%

11 12 その他 17 0.7% 11 11 ベランダ 9 2.1%

計 2,393 100.0% 計 428 100.0%

「1 けがをした場所はない」 と 「無回答」 を除いて集計

30.1%

16.3%

12.9%

9.6%

9.2%

7.9%

4.9%

4.3%

2.7%

1.5%

0.7%

24.3%

14.0%

11.0%

10.7%

9.8%

9.1%

8.6%

3.7%

3.7%

2.8%

2.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

階段

浴室、洗面所、トイレ

玄関、門

台所

駐車場

庭、塀(へい)、堀(ほり)

居間、リビング

ベランダ

廊下

寝室、こども部屋

その他

自宅でけがをする心配

がある場合

過去１年間に自宅でけ

がをした場所

問４ 自宅でけがをする心配がある場所はどこですか？（いくつでも選択）

問５ 過去１年間に自宅でけがをした場所はどこですか？（いくつでも選択）

けがを心配する場所とけがをした場所が一致したのは「階段」のみであった。

２番目にけがを心配する場所の「浴室、洗面所、トイレ」は、けがをした場所の５番目、

３番目にけがを心配する場所の「玄関、門」は、けがをした場所の６番目であり、ギャップがある。
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●60歳以上のみで構成されている世帯のけがが心配な場所とけがした場所

世帯数 349世帯

心配する場所（回答数 267） けがをした場所（回答数 72）

順位
選択
番号

選択数 割合 順位
選択
番号

選択数 割合

1 5 197 73.8% 1 5 18 25.0%

2 9 119 44.6% 2 1 15 20.8%

3 2 86 32.2% 3 6 13 18.1%

4 1 49 18.4% 4 2 10 13.9%

5 8 42 15.7% 5 3 9 12.5%

6 6 31 11.6% 6 8 9 12.5%

7 3 23 8.6% 7 9 8 11.1%

8 4 22 8.2% 8 4 5 6.9%

9 10 15 5.6% 9 11 4 5.6%

10 7 12 4.5% 10 7 3 4.2%

11 11 2 0.7% 11 10 1 1.4%
※無回答及び「心配な場所はない」の選択は除く ※無回答及び「けがした場所はない」の選択は除く

寝室、こども部屋

ベランダその他

階段

庭、塀(へい)、堀(ほり)

居間、リビング

玄関、門

駐車場

台所

浴室、洗面所、トイレ

廊下

その他

台所

居間、リビング

駐車場

廊下

ベランダ

寝室、こども部屋

内容内容

階段

浴室、洗面所、トイレ

玄関、門

庭、塀(へい)、堀(ほり)

けがを心配する場所とけがした場所が一致したのは「階段」と「廊下」だった。

２番目にけがをした場所の「庭、塀、堀」は、心配する場所の４番目、３番目にけがをした場所の

「居間、リビング」は心配する場所の６位となっており、ギャップがある。
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選択番号 選択数 ％

1 56 4.4%

2 484 37.7%

3 724 56.3%

4 987 76.8%

5 53 4.1%

6 38 3.0%

7 482 37.5%

8 342 26.6%

9 211 16.4%

10 20 1.6%

74 5.8%

3,471 270.1%

回答者数 1,285

インターネットのセキュリティ対策

その他

無回答

計

内     容

防犯活動への参加

なりすまし詐欺、不審電話の対策

外灯や玄関灯の点灯

戸締りの励行

ホーム・セキュリティサービスの利用

防犯カメラの設置

家族の話し合い、注意喚起

住民相互の声掛け、あいさつ

問６ ご家庭での防犯対策で現在行っているものはどれですか？（いくつでも選択）

56 

484 

724 

987 

53 

38 

482 

342 

211 

20 

74 

0 200 400 600 800 1000 1200

防犯活動への参加

なりすまし詐欺、不審電話の対策

外灯や玄関灯の点灯

戸締りの励行

ホーム・セキュリティサービスの利用

防犯カメラの設置

家族の話し合い、注意喚起

住民相互の声掛け、あいさつ

インターネットのセキュリティ対策

その他

無回答

「戸締りの励行」が、76.8%で一番多く、次いで「外灯や玄関灯の点灯」が56.3%、
「なりすまし詐欺、不審電話の対策」が37.7%であった。
「防犯活動への参加」は4.4%と低調だった。
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●世帯構成人数ごとの防犯活動への取り組み状況

「戸締りの励行」は、世帯構成人数に関わらず多い。

「防犯活動への参加」は、全体的に低調である。

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

以
上

138世帯 389世帯 286世帯 241世帯 222世帯

世帯数 4 17 9 12 14
割合 2.9% 4.4% 3.1% 5.0% 6.3%
世帯数 34 162 101 92 94
割合 24.6% 41.6% 35.3% 38.2% 42.3%
世帯数 58 209 173 141 142
割合 42.0% 53.7% 60.5% 58.5% 64.0%
世帯数 97 311 216 191 170
割合 70.3% 79.9% 75.5% 79.3% 76.6%
世帯数 8 7 13 14 11
割合 5.8% 1.8% 4.5% 5.8% 5.0%
世帯数 6 9 5 10 8
割合 4.3% 2.3% 1.7% 4.1% 3.6%
世帯数 11 135 118 121 96
割合 8.0% 34.7% 41.3% 50.2% 43.2%
世帯数 31 103 75 74 58
割合 22.5% 26.5% 26.2% 30.7% 26.1%
世帯数 17 47 45 57 45
割合 12.3% 12.1% 15.7% 23.7% 20.3%
世帯数 4 6 6 3 1
割合 2.9% 1.5% 2.1% 1.2% 0.5%
世帯数 13 27 11 8 9
割合 9.4% 6.9% 3.8% 3.3% 4.1%

防犯活動への参加

なりすまし詐欺、不審電話の対策

外灯や玄関灯の点灯

戸締りの励行

ホーム・セキュリティサービスの利用

防犯カメラの設置

家族の話し合い、注意喚起

住民相互の声掛け、あいさつ

インターネットのセキュリティ対策

その他

無回答
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選択番号 選択数 ％
1 361 28.1%
2 197 15.3%
3 406 31.6%
4 363 28.2%
5 313 24.4%
6 57 4.4%
7 379 29.5%
8 544 42.3%
9 459 35.7%

10 21 1.6%
131 10.2%

3,231 251.4%
回答者数 1,285

内     容
正確な情報の収集
建物の耐震化、建物や塀(へい)の補強
家具などの固定・補強
非常持ち出し品の用意・食糧の備蓄
避難場所、避難経路の把握
防災訓練、自主防災組織の活動参加
消火器の設置
住宅用火災警報器の設置
家族の連絡方法確認、話し合い
その他
無回答

計

問７ ご家庭での災害対策で現在行っているもの（できているもの）はどれですか？

（いくつでも選択）

361 

197 

406 

363 

313 

57 

379 

544 

459 

21 

131 

0 200 400 600

正確な情報の収集

建物の耐震化、建物や塀(へい)の補強

家具などの固定・補強

非常持ち出し品の用意・食糧の備蓄

避難場所、避難経路の把握

防災訓練、自主防災組織の活動参加

消火器の設置

住宅用火災警報器の設置

家族の連絡方法確認、話し合い

その他

無回答

「住宅用火災警報器の設置」が、42.3%で一番多く、
次いで「家族の連絡方法確認、話し合い」が35.7%、「家具などの固定・補強」が31.6%であった。
「防災訓練、自主防災組織の活動参加」は4.4%と低調だった。
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●地域ごとの防災活動への取り組み状況

●世帯構成人数ごとの防災活動への取り組み状況
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471世帯 75世帯 131世帯 147世帯 15世帯 18世帯 24世帯 48世帯 45世帯 134世帯 17世帯 24世帯 78世帯 18世帯 25世帯

世帯数 146 25 28 47 4 7 7 13 12 36 6 3 18 5 3

割合 31.0% 33.3% 21.4% 32.0% 26.7% 38.9% 29.2% 27.1% 26.7% 26.9% 35.3% 12.5% 23.1% 27.8% 12.0%

世帯数 94 11 15 21 1 4 2 6 7 15 4 4 6 3 2

割合 20.0% 14.7% 11.5% 14.3% 6.7% 22.2% 8.3% 12.5% 15.6% 11.2% 23.5% 16.7% 7.7% 16.7% 8.0%

世帯数 147 22 51 52 3 11 7 16 13 33 4 8 26 3 8

割合 31.2% 29.3% 38.9% 35.4% 20.0% 61.1% 29.2% 33.3% 28.9% 24.6% 23.5% 33.3% 33.3% 16.7% 32.0%

世帯数 147 16 37 46 2 9 7 15 10 44 2 5 10 1 7

割合 31.2% 21.3% 28.2% 31.3% 13.3% 50.0% 29.2% 31.3% 22.2% 32.8% 11.8% 20.8% 12.8% 5.6% 28.0%

世帯数 137 16 28 38 4 3 6 6 9 37 4 4 12 3 5

割合 29.1% 21.3% 21.4% 25.9% 26.7% 16.7% 25.0% 12.5% 20.0% 27.6% 23.5% 16.7% 15.4% 16.7% 20.0%

世帯数 31 0 5 5 2 1 0 1 0 2 2 1 2 1 4

割合 6.6% 0.0% 3.8% 3.4% 13.3% 5.6% 0.0% 2.1% 0.0% 1.5% 11.8% 4.2% 2.6% 5.6% 16.0%

世帯数 150 18 41 42 1 2 6 10 15 29 8 7 25 9 13

割合 31.8% 24.0% 31.3% 28.6% 6.7% 11.1% 25.0% 20.8% 33.3% 21.6% 47.1% 29.2% 32.1% 50.0% 52.0%

世帯数 185 29 54 71 3 8 9 22 19 60 9 13 37 8 13

割合 39.3% 38.7% 41.2% 48.3% 20.0% 44.4% 37.5% 45.8% 42.2% 44.8% 52.9% 54.2% 47.4% 44.4% 52.0%

世帯数 162 28 52 62 6 6 8 18 19 50 6 6 19 4 10

割合 34.4% 37.3% 39.7% 42.2% 40.0% 33.3% 33.3% 37.5% 42.2% 37.3% 35.3% 25.0% 24.4% 22.2% 40.0%

世帯数 6 0 2 0 0 1 1 1 2 4 1 0 1 2 0

割合 1.3% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 5.6% 4.2% 2.1% 4.4% 3.0% 5.9% 0.0% 1.3% 11.1% 0.0%

世帯数 49 10 13 9 4 0 5 4 5 9 1 2 12 2 1

割合 10.4% 13.3% 9.9% 6.1% 26.7% 0.0% 20.8% 8.3% 11.1% 6.7% 5.9% 8.3% 15.4% 11.1% 4.0%

住宅用火災警報器の設
置

家族の連絡方法確認、
話し合い

その他

無回答

家具などの固定・補強

非常持ち出し品の用意・
食糧の備蓄

避難場所、避難経路の
把握

防災訓練、自主防災組
織の活動参加

消火器の設置

正確な情報の収集

建物の耐震化、建物や
塀(へい)の補強

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

以
上

138世帯 389世帯 286世帯 241世帯 222世帯

世帯数 32 112 77 74 65

割合 23.2% 28.8% 26.9% 30.7% 29.3%

世帯数 15 54 39 47 41

割合 10.9% 13.9% 13.6% 19.5% 18.5%

世帯数 32 130 95 75 73

割合 23.2% 33.4% 33.2% 31.1% 32.9%

世帯数 29 115 90 70 59

割合 21.0% 29.6% 31.5% 29.0% 26.6%

世帯数 31 100 76 69 36

割合 22.5% 25.7% 26.6% 28.6% 16.2%

世帯数 5 17 11 13 11

割合 3.6% 4.4% 3.8% 5.4% 5.0%

世帯数 33 135 89 57 64

割合 23.9% 34.7% 31.1% 23.7% 28.8%

世帯数 51 162 119 115 95

割合 37.0% 41.6% 41.6% 47.7% 42.8%

世帯数 30 139 104 105 80

割合 21.7% 35.7% 36.4% 43.6% 36.0%

世帯数 4 4 4 6 3

割合 2.9% 1.0% 1.4% 2.5% 1.4%

世帯数 22 43 25 17 19

割合 15.9% 11.1% 8.7% 7.1% 8.6%
無回答

防災訓練、自主防災組織の活動参加

消火器の設置

住宅用火災警報器の設置

家族の連絡方法確認、話し合い

その他

正確な情報の収集

建物の耐震化、建物や塀(へい)の補強

家具などの固定・補強

非常持ち出し品の用意・食糧の備蓄

避難場所、避難経路の把握

「避難場所、避難経路の把握」は、「旧市内」が29.1%で一番多く、次いで、「富久山町」が27.6%、
「三穂田町」が26.7%となっている。

世帯構成人数が５人以上は４人と比べ取組状況が少し低調になる。
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選択番号 選択数 ％
1 627 48.8%

2 338 26.3%

3 51 4.0%

4 82 6.4%

187 14.6%
1,285 100.0%

２０歳未満はいない

けがをしたものはいなかった

けがをしたが病院等で治療しなかった

けがをして病院等で治療した

無回答
計

内     容

問８ あなたの世帯の２０歳未満の方で、この１年間にけがをした方はいますか？（ひとつ選択）

２０歳未満はいない,
627 人, 48.8%

けがをしたものはい

なかった, 
338 人, 26.3%

けがをしたが病院等で

治療しなかった,
51 人, 4.0%

けがをして病院

等で治療した,
82 人, 6.4%

無回答, 
187 人, 14.6%

20歳未満のこどもがおり、けがをしたと回答した方は10.4％で、
その内病院で治療したのは6.4%だった。
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平成28年度 地域診断のためのアンケート調査 世帯アンケート

問８ あなたの世帯の２０歳未満の方で、この１年間にけがをした方はいますか？（ひとつ選択）

※問８で ４ けがをして病院等で治療した と回答した方への追加質問で、けがの内容を回答していただいた。

① けがをした方の年代 （ひとつ選択）

１ 0 から 6歳 ２ 7 から 12 歳 ３ 13 から 15歳 ４ 16 から 19 歳

② けがの原因（もっとも近いものをひとつ選択）

１ 交通事故（自転車の自損事故を除く） ２ 自転車の自損事故

３ スポーツ中 ４ 転倒、転落 ５ 火災 ６ 犯罪（ケンカを含む）

７ 刃物や工具の使用中 ８ 火気器具類の使用中 ９ 労働災害（仕事中のけが）

10 その他

（ ）

③ けがをした場所（もっとも近いものをひとつ選択）

１ 自宅（屋内） ２ 自宅（屋外） ３ 学校、幼稚園、保育所等

４ 道路（駐車場を含む） ５ スポーツ・設 ６ 勤務先 ７ 田、畑

８ レクリエーション・設 ９ 海、山、川等

10 その他

（ ）

④ けがの程 度（ひとつ選択）

１ 軽傷（治療期間が １か月未満） ２ 重傷（治療期間が１か月以上 ）
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１ けがをした年代別件数

選択
番号

年     代 件数 対象者数 発生率 うち重傷 重傷率

1 ０から６歳 19件 172人 11.0% 1件 5.3%

2 ７から１２歳 23件 3件 13.0%

3 １３から１５歳 35件 8件 22.9%

4 １６から１９歳 29件 188人 15.4% 6件 20.7%

無回答 2件 1件 50.0%

計 108件 760人 14.2% 19件 17.6%

400人 14.5%

対象者数は、本アンケートで回答があった世

帯構成人数から算出している。

19件

23件

35件

29件

2件

1件

3件

8件

6件

1件

0件 5件 10件 15件 20件 25件 30件 35件 40件

０から６歳

７から１２歳

１３から１５歳

１６から１９歳

無回答
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２ けがの原因別件数 ※年代別で再掲
年代別内訳（全体の再掲）

全体（０から１９歳） ０から６歳 ７から１２歳 １３から１５歳 １６から１９歳
選択
番号

けがの原因（もっとも近いものをひとつ選択） 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ うち重傷 重傷率

1 交通事故（自転車の自損事故を除く） 8 7.5% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5%
2 自転車の自損事故 7 6.6% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 4 57.1% 1 14.3%
3 スポーツ中 57 53.8% 1 1.8% 11 19.3% 29 50.9% 16 28.1% 11 19.3%
4 転倒、転落 21 19.8% 14 66.7% 3 14.3% 1 4.8% 3 14.3% 1 4.8%
5 火災 0 0.0% 0
6 犯罪（ケンカを含む） 1 0.9% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%
7 刃物や工具の使用中 1 0.9% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%
8 火気器具類の使用中 0 0.0% 0
9 労働災害（仕事中のけが） 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0.0%
10 その他 9 8.5% 2 22.2% 4 44.4% 2 22.2% 1 11.1% 4 44.4%

無回答 1 0.9% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 106 100.0% 19 203.1% 23 319.1% 35 117.1% 29 260.6% 18 17.0%

※年代別内訳（再掲）には年代無回答２件を含まない。

8 
7 

57 
21 

1 
1 

1 
9 

1 

1 
1 

11 
1 

4 
0 

0 10 20 30 40 50 60 70

交通事故（自転車の自損事故を除く）

自転車の自損事故

スポーツ中

転倒、転落

火災

犯罪（ケンカを含む）

刃物や工具の使用中

火気器具類の使用中

労働災害（仕事中のけが）

その他

無回答

全体(0から19歳)

全体件数 うち重傷

(件)
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1 

1 
14 

1 

2 

0 5 10 15

交通事故（自転車の自損事故を除く）

自転車の自損事故

スポーツ中

転倒、転落

火災

犯罪（ケンカを含む）

刃物や工具の使用中

火気器具類の使用中

労働災害（仕事中のけが）

その他

無回答

０から６歳

1 
2 

11 
3 

1 

4 
1 

0 5 10 15

交通事故（自転車の自損事故を除く）

自転車の自損事故

スポーツ中

転倒、転落

火災

犯罪（ケンカを含む）

刃物や工具の使用中

火気器具類の使用中

労働災害（仕事中のけが）

その他

無回答

７から１２歳

(件)

2 
1 

29 
1 

2 

0 5 10 15 20 25 30 35

交通事故（自転車の自損事故を除く）

自転車の自損事故

スポーツ中

転倒、転落

火災

犯罪（ケンカを含む）

刃物や工具の使用中

火気器具類の使用中

労働災害（仕事中のけが）

その他

無回答

１３から１５歳

4 
4 

16 
3 

1 
1 

0 5 10 15 20

交通事故（自転車の自損事故を除く）

自転車の自損事故

スポーツ中

転倒、転落

火災

犯罪（ケンカを含む）

刃物や工具の使用中

火気器具類の使用中

労働災害（仕事中のけが）

その他

無回答

１６から１９歳(件)

(件) (件)

(件)
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３ けがをした場所別件数 ※年代別で再掲
年代別内訳（全体の再掲）

全体（０から１９歳） ０から６歳 ７から１２歳 １３から１５歳 １６から１９歳
選択
番号

けがをした場所（もっとも近いものをひとつ選択） 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ 件数 ％ うち重傷 重傷率

1 自宅（屋内） 14 13.2% 14 73.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3%
2 自宅（屋外） 7 6.6% 2 10.5% 2 8.7% 1 2.9% 2 6.9% 1 14.3%
3 学校、幼稚園、保育所等 56 52.8% 1 5.3% 10 43.5% 27 77.1% 18 62.1% 9 16.1%
4 道路（駐車場を含む） 10 9.4% 0 0.0% 1 4.3% 3 8.6% 6 20.7% 2 20.0%
5 スポーツ施設 11 10.4% 0 0.0% 5 21.7% 4 11.4% 2 6.9% 3 27.3%
6 勤務先 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 0.0%
7 田、畑
8 レクリエーション施設 2 1.9% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%
9 海、山、川等 1 0.9% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0%
10 その他 4 3.8% 1 5.3% 3 13.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
計 106 100.0% 19 100.0% 23 100.0% 35 100.0% 29 100.0% 19 17.9%

※年代別内訳（再掲）には年代無回答２件(自宅（屋内）)を含まない。

14 
7 

56 
10 

11 
1 

2 
1 

4 

2 
1 

9 

2 
3 

1 

1 

0 10 20 30 40 50 60

自宅（屋内）

自宅（屋外）

学校、幼稚園、保育所等

道路（駐車場を含む）

スポーツ施設

勤務先

田、畑

レクリエーション施設

海、山、川等

その他

無回答

全体(０から１９歳)

全体件数

うち重傷

(件)
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14 
2 

1 

1 
1 

0 5 10 15

自宅（屋内）

自宅（屋外）

学校、幼稚園、保育所等

道路（駐車場を含む）

スポーツ施設

勤務先

田、畑

レクリエーション施設

海、山、川等

その他

無回答

０から６歳 (件)

2 
10 

1 
5 

2 

3 

0 5 10 15

自宅（屋内）

自宅（屋外）

学校、幼稚園、保育所等

道路（駐車場を含む）

スポーツ施設

勤務先

田、畑

レクリエーション施設

海、山、川等

その他

無回答

７から１２歳 (件)

1 
27 

3 
4 

0 10 20 30

自宅（屋内）

自宅（屋外）

学校、幼稚園、保育所等

道路（駐車場を含む）

スポーツ施設

勤務先

田、畑

レクリエーション施設

海、山、川等

その他

無回答

１３から１５歳
(件)

2 

18 

6 

2 

1 

0 5 10 15 20

自宅（屋内）

自宅（屋外）

学校、幼稚園、保育所等

道路（駐車場を含む）

スポーツ施設

勤務先

田、畑

レクリエーション施設

海、山、川等

その他

無回答

１６から１９歳
(件)
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